



DECLARADO INOCENTE. Los Angeles, E.U., agosto 16 (UPI).— John DeLorean, dueño de una fábrica de automóviles deportivos en Irlanda, fue declarado inocente del cargo de asociación ilícita para tráfico de cocaína.

En EE.UU.

Inocente al Comprobarse Trampa de Narcotráfico

LOS ANGELES, agosto 16 (UPI).— El ex dueño de una fábrica de autos, John DeLorean, fue hallado hoy inocente de los cargos de asociación ilícita para salvar su decayente compañía de coches deportivos mediante una venta de co-

caína por 24 millones de dólares.

Cuando el veredicto fue leído, DeLorean abrazó a su sollozante esposa, la bella modelo Cristina Ferrare.

—“Gracias al Señor”, dijo —Favor pase a la página 13.

“Descubren” en Hungría la Empresa Privada

BUDAPEST, agosto 16 (UPI).— Hungría, el país económicamente más liberal del bloque oriental, abrirá dos bancos el primero de enero para ayudar a los húngaros a iniciar empresas privadas.

El Banco Nacional de Hungría convertirá dos de

sus fondos dedicados a empresas innovadoras en subsidiarias del banco, informó hoy la agencia noticiosa húngara.

El fondo empresarial al igual que el fondo de innovación, establecidos hace

—Favor pase a la página 13.

Japón: Verano Caluroso Causa Casi 100 Muertos

TOKIO, agosto 16 (EFE).— El verano japonés de 1984 está siendo uno de los más calurosos de los últimos años y ha provocado la muerte por inmersión a más de 100 personas en todo el país.

Las temperaturas diarias oscilan entre los 27 y los 34 grados centígrados y la humedad ambiental alcanza por la mañana hasta el 95 por ciento.

Según el servicio meteorológico, Tokio ha batido el récord anterior de 1978 con 16 días seguidos de temperaturas nocturnas medias de 27 grados centígrados.

La ola de calor tropical

se debe a las altas presiones atmosféricas desde que el Pacífico se han trasladado hasta cubrir prácticamente todo el archipiélago.

Como consecuencia de este calor las piscinas de la capital y las playas del país están batiendo todas las marcas de asistencia de bañistas.

Es tan grande su número que en numerosas piscinas cada media hora se pide a los bañistas que abandonen el agua con objeto de prevenir accidentes, cifrándose en más de 100, hasta ahora, el número de ahogados en el país.

En Honduras

Pdte. Suazo Córdoba Pide la Renuncia a Ministros

TEGUCIGALPA, agosto 16 (ACAN EFE).— El Presidente de Honduras, Roberto Suazo Córdoba, que hoy pidió la renuncia de su gabinete, parece decidido a realizar una reestructuración radical de la política interna de su administración, según fuentes políticas.

El gobierno liberal de Suazo Córdoba se vio so-

metido este año a fuertes presiones políticas provenientes de sectores disidentes de su propio partido, que constantemente le señalaron defectos en la conducción del país.

Igualmente, varios funcionarios sobresalientes del gobierno se han visto envueltos en “embarazosas” situaciones calificadas de “escandalosas” por la prensa local y aprovechadas por los adversarios del régimen para hostigarlo políticamente.

La administración Suazo Córdoba desea mantener su popularidad y asegurar para el Partido Liberal un periodo más en el poder en las elecciones del próximo año.

Esta mañana, en la Casa de Gobierno de Tegucigalpa se vivía un ambiente de expectación ante los acontecimientos, aunque muchos de los funcionarios allegados al presidente no ocultaban su satisfacción por la demostración de autoridad de Suazo Córdoba.

Hasta hoy, los detractores del presidente reitera-

ron que el verdadero poder en el gobierno dependía de las fuerzas armadas, especialmente durante el

periodo en que estuvieron al mando del depuesto general Gustavo Alvarez Martinez.

En Suspenso Reubicación Salvadoreños en Honduras

TEGUCIGALPA, agosto 16. (ACAN-EFE).— El Consejo Nacional de Seguridad de Honduras dejó en suspenso la reubicación de más de 18,000 refugiados salvadoreños.

La orden de suspensión indefinida fue girada a la Comisión Nacional de Refugiados, presidida por el

coronel retirado Abraham García Turcios, que había amenazado con repatriar a los desplazados nicaraguenses y salvadoreños que se negasen a la reubicación de la zona fronteriza occidental hacia la costa norte hondureña.

—Favor pase a la página 32.

Lanzan Tres Satélites a Explorar el Espacio

CABO CANAVERAL, agosto 16. (UPI).— Un conjunto de tres satélites construidos por otras tantas naciones se elevó hoy a órbita para estudiar las fuerzas que rodean la Tierra, a bordo de un cohete Delta que operó sin problemas.

Los satélites que constituyen los exploradores ac-

tivos de búsqueda magnética de partículas fueron provistos por Estados Unidos, Alemania Federal y el Reino Unido.

La compleja misión tiene por objeto hallar la procedencia de las partículas que constituyen los anillos de radiación de

—Favor pase a la página 32.



LIBERADO. Varsovia, Polonia, agosto 16. (UPI).— Henryk Wujec, fundador del Comité de Autodefensa Obrera (KOR) y líder de “Solidaridad”, fue liberado por el gobierno comunista tras varios años de cárcel.

Pinochet Entregará Poder en 1989

SANTIAGO DE CHILE, agosto 16 (EFE).— El Presidente de la República, general Augusto Pinochet, afirmó hoy que se mantendrá en los plazos señalados en la Constitución, por los que el periodo actual rige hasta 1989.

El jefe de Estado mantuvo un diálogo informal, pero abierto, con los representantes de medios informativos extranjeros acreditados en Chile en el que sostuvo que en 1989 no se presentaría a la reelección por iniciativa propia, pero

—Favor pase a la página 9.

“Furor” en el Aniversario de Elvis Presley

MEMPHIS, Estados Unidos, agosto 16 (AP).— Los autobuses con turistas estuvieron pasando hoy constantemente por la mansión Graceland y los admiradores de Elvis Presley se volcaron a las tiendas de recuerdo al celebrarse el séptimo aniversario de la muerte del cantante.

“Será la mejor semana del año, pueden apostar lo”, dijo el propietario de una tienda, J.G. Walker, “hay gran cantidad de admiradores aquí, de otros estados de Inglaterra y algunos a quienes no podía entender, vienen todo el tiempo”.

Presley murió en uno de los baños superiores de la

nacional, ahora sin la participación de los líderes rebeldes.

Desconocen en Nicaragua Coordinadora Democrática

MANAGUA, agosto 16 (UPI).— Las autoridades electorales de Nicaragua afirmaron hoy que la opositora Coordinadora Democrática Nicaragüense perdió su personalidad jurídica al no inscribir a tiempo a sus candidatos para las elecciones presidenciales de noviembre próximo y que, por lo tanto, “está fuera de la ley”.

El presidente del Consejo Nacional de Partidos Políticos, Hugo Mejía, respondió así a la nueva propuesta de la agrupación opositora que pidió ayer la realización de un diálogo

político ni electoral y está fuera de la ley”.

Voceros de la Coordinadora señalaron que el Frente Sandinista, debería contestar afirmativamente a la nueva petición del diálogo nacional solicitado por los grupos democráticos.

“El FSLN ponía como obstáculo al diálogo no conversar con los contrarrevolucionarios. Hoy ese camino ha sido superado por la exclusión que ellos (los rebeldes antisandinistas) han hecho”, dijeron los portavoces.

Mejía manifestó que “la Coordinadora Democrática no existe como alianza



RECUERDAN A ELVIS PRESLEY. Memphis, E.U., agosto 16 (AP).— Más de 5,000 personas participaron en una vigilia para conmemorar el 7o. aniversario de la muerte de Elvis Presley, frente a su tumba aquí. Hubo venta récord de recuerdos del cantante en esta ciudad.

Resumen mundial

Satélites de Comunicación para ONU

NACIONES UNIDAS, agosto 16 (AP).— La Organización de las Naciones Unidas contará por primera vez con un sistema de comunicaciones vía satélite para sus actividades de paz y seguridad, así como para sus operaciones de socorro, según convenio firmado hoy con INTELSAT.

E.U. Indemniza Daños a Honduras

TEGUCIGALPA, agosto 16 (ACAN EFE).— El Gobierno de Estados Unidos indemnizó hoy a Honduras por daños causados por un camión militar norteamericano a una instalación civil hondureña.

La indemnización asciende a 110.417.36 dólares.

—Favor pase a la página 34.

—Favor pase a la página 9.